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എ വിഭാഗം / SECTION : A  

 

1. താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന ഖണ്ഡിക വായിച്ച ്ചുവഴടയുള്ള ചചാദ്യങ്ങൾക്ക ് 

    ഉത്തരം എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 1 മാർക്കു വീതം )    (8x1=8) 

 ച ാകത്തിഴെ പ  ഭാഗങ്ങളി ും പ്പാചീനമായ സംസ്കാരങ്ങൾ 

നശിച്ചുചപായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഭാരതീയ സംസ്കാരത്തിന് അതുചപാഴ  ഒരു 

പതനം സംഭവിച്ചിട്ടില്ല. അത് ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച അനശവര മൂ യങ്ങൾക്ക് 

സാർവ്വപ്തികമായ അംഗീകാരം  ഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്താണ് അതിനു കാരണം? 

അതിഴെ പ്പാചീനതയും ഏകീഭാവവും നനരന്തരയവും സാർവ്വപ്തികതയും 

പ്ശചേയം തഴന്ന. ഭാരതീയ സംസ്കാരത്തിഴെ നവവിധ്യവും സമ്പന്നതയും 

സുപ്പധ്ാന അംശങ്ങളാണ്. അചത നവവിധ്യവും സമ്പന്നതയും ചകരള 

സംസ്കാരത്തിനുമുണ്ട്. അതുഴകാണ്ടാണ് യുഗപ്പകർച്ചകളി ൂഴട അതിന് 

നി നിൽക്കാഴനാത്തത്. ജീവിതത്തിഴെ എല്ലാ മണ്ഡ ങ്ങളി ും 

മനുഷ്യചചതനയ്ക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള മഹത്തായ ചനട്ടങ്ങളുഴട ആഴകത്തുകയാണ് 

സംസ്കാരം.  മതം, തത്തവചിന്ത, ഭാഷ്, സാഹിതയം, ക , ശി ് പവിദ്യ, വിദ്യാഭയാസം, 

സാമ്പത്തികവും  സാമൂഹികവുമായ  സംവിധ്ാനപ്കമങ്ങൾ എന്നിങ്ങഴനയുള്ള 

INDIAN SCHOOL AL WADI AL KABIR 

PRELIMINARY EXAMINATION-1, 2023- 24 

CLASS X, MALAYALAM (CODE-012) 

 

• Please check that this question paper contains 9 printed pages. 

• Please check that this question paper contains 9 questions.  

• This question paper is divided into two sections:  

    Section A:  Reading Comprehension (V.S.A.Q), Vocabulary Building & Prose &  

                       Poetry (M.C.Q) – 40 Marks  

     Section B:  Grammar, Composition, Literature (Prose, Poetry & Supplementary) –  

   40 Marks. 

• Please write down the Serial Number of the question before attempting it. 
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ഭിന്ന ചമഖ കളിഴ ല്ലാം  ഒരു  ജനത നകവരിച്ചിട്ടുള്ള  കൂട്ടായ ചനട്ടങ്ങളുഴട 

അന്തസ്സാരഴത്തയാണ് സംസ് കാരം  പ്പതിനിധ്ാനം ഴചയ്യുന്നത്. സാമൂഹിക 

നവജ്ഞാനിക ചനട്ടങ്ങളുഴട അളവുചകാൽ വച്ച് ചനാക്കുചമ്പാൾ ചകരളത്തിഴെ 

സംസ്കാരം സമുന്നതമാഴണന്ന് കാണാൻ പ്പയാസമില്ല. ചരിപ്തത്തിഴെ വിഭിന്ന 

ഘട്ടങ്ങളിഴ ല്ലാം ചകരളത്തിഴെ പ്പതിഭ ഊർജ്ജസവ മായി പ്പവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. 

വികാരഴത്തക്കാൾ വിചാരത്തിന് പ്പാധ്ാനയം  ഭിച്ചത് സാംസ്കാരിക ഉന്നതിക്ക് 

കാരണമായി. തൽഫ മായി ചകരളീയരുഴട പ്പയത്നങ്ങൾഴക്കല്ലാം മികവുറ്റ 

ഫ ങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്.  

ചചാദ്യങ്ങൾ: 

(a)  പ്പാചീന സംസ്കാരങ്ങളിൽ പ തും നശിച്ചുചപായിട്ടുഴണ്ടങ്കി ും നശിക്കാത്തത് 

എന്ന് ച ഖകൻ അവകാശഴപ്പടുന്നത് എന്ത്? 

(b)  ഭാരതീയ സംസ്കാരം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്നത് എന്ത്? 

(c)  ഭാരതീയ സംസ്കാരത്തിഴെ സുപ്പധ്ാന അംശങ്ങൾ എഴന്തല്ലാം? 

(d)  ജീവിതത്തിഴെ എല്ലാ മണ്ഡ ങ്ങളി ും ഉണ്ടായിട്ടുള്ള മഹത്തായ ചനട്ടങ്ങളുഴട 

ആഴകത്തുക എന്ന് വിചശഷ്ിപ്പിക്കുന്നത് എന്തിഴന? 

(e)  ഏത് അളവുചകാൽ വച്ച് ചനാക്കുചമ്പാൊണ് ചകരളത്തിഴെ സംസ്കാരം 

സമുന്നതമാഴണന്ന് കാണുന്നത്? 

(f)  ചരിപ്തത്തിഴെ വിഭിന്ന ഘട്ടങ്ങളിഴ ല്ലാം ഊർജ്ജസവ മായി പ്പവർത്തിച്ചത് എന്ത്? 

(g)  ചകരളത്തിഴെ സാംസ്കാരിക ഉന്നതിക്ക് കാരണമായത് എന്ത്?  

(h)  ‘പെയത് ’ എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഖണ്ഡികയിൽ ഉപചയാഗിച്ചിരിക്കുന്ന പദ്ം ഏത്? 
 

2.  താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന ഖണ്ഡിക വായിച്ച ് ചുവഴടയുള്ള ചചാദ്യങ്ങൾക്ക്      

 ഉത്തരം എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 1 മാർക്കു വീതം )    (7x1=7) 

 ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കുന്ന മനുഷ്യന് അതയാവശയം ചവണ്ടുന്ന മൂന്ന് കാരയങ്ങളാണ് 

വായു, ഴവള്ളം, ഭക്ഷണം  എന്നിവ. ഇതിൽ ആദ്യം പറഞ്ഞ രണ്ടും ചകരളത്തിൽ 

സു ഭം തഴന്ന. എന്നാൽ ഭക്ഷണത്തിന് നാം അനയനാടുകഴള 

ആപ്ശയിക്കുകയാണിന്ന്.  അനുദ്ിനം വർേിക്കുന്ന ജനസംഖയ ഭക്ഷയപ്പശ്നം 

സൃഷ്്ടിക്കുന്ന ഒരു പ്പധ്ാന ഘടകമാണ്. ജനസംഖയ കൂടുന്നതിനനുസരിച്ച് കൃഷ്ി 

സ്ഥ ങ്ങൾ വർേിക്കുന്നില്ല. കാ ാവസ്ഥാവയതിയാനം മൂ ം കർഷ്കന് നല്ല 

രീതിയിൽ കൃഷ്ിയിറക്കാൻ കെിയാഴത വരുന്നു. ഇത് വിളനാശത്തിന് 
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കാരണമാകുന്നു. നീർത്തടങ്ങളായ വയ ുകൾ നികത്തി വീട് വയ്ക്കുന്നത് ഇന്ന് 

വയാപകമായിട്ടുണ്ട്. തന്മൂ ം ജ ാംശം ആെത്തിച ക്ക് വ ിയും. പണ്ടുള്ള 

ജ ചപ്സാതസ്സുകൾ ചപാ ും വറ്റാൻ ഇത് കാരണമാകുന്നു. ജ ദ്ൗർ ഭയവും 

ഴവള്ളഴപ്പാക്കവും; രണ്ടായാ ും കർഷ്കന് ആദ്ായം നഷ്്ടഴപ്പടുന്നു. 

കാർഷ്ിചകാല്പന്നങ്ങൾക്ക് ആവശയത്തിനുള്ള വി   ഭിച്ചിഴല്ലങ്കിൽ നഷ്്ടം വരും. 

വിത്ത്, വളം, ചജാ ിക്കൂ ി എന്നിവയുഴട വർേനവ് അമിതമാണ്. ചവണ്ടപ്ത 

വിപണന സാധ്യതയില്ലാഴത വരുചമ്പാൾ കർഷ്കന് വിഴത്തടുത്ത് കളചയണ്ട 

അവസ്ഥ വരും. ഇത് കർഷ്കഴെ ആത്മഹതയയ്ക്ക് വെിവയ്ക്കുന്നു. കാർഷ്ിക 

പ്പതിസന്ധി പരിഹരിക്കുകയാണ്  ഭക്ഷയക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്പധ്ാന 

ഉപാധ്ി. ജ ചസചന സൗകരയങ്ങൾ ഒരുക്കിഴക്കാടുക്കണം, കീടനാശിനികളും 

വളവും മിതമായ നിരക്കിൽ നൽകണം. ച ാധ്വൽക്കരണത്തി ൂഴട ആധ്ുനിക 

കൃഷ്ിരീതികൾ കർഷ്കന് മനസ്സി ാക്കിഴക്കാടുക്കണം. ഇപ്പകാരം കൃഷ്ിക്ക് 

ചവണ്ട ചപ്പാത്സാഹനം നൽകുകയാണ് ചവണ്ടത്. നി ം നികത്തൽ 

നിചരാധ്ിക്കുക, കാർഷ്ികവൃത്തി മാനയമായ ജീവിത സംസ്കാരം നൽകുഴമന്ന് 

ച ാധ്യഴപ്പടുത്തുക,  ഇടനി ക്കാരില്ലാഴത വിപണി സാധ്യത വർേിപ്പിക്കുക 

തുടങ്ങിയ സഹായങ്ങൾ സർക്കാർത ത്തി ും ഴചയ്യുചമ്പാൾ ചകരളത്തിന് 

ആവശയമായ ഭക്ഷയവസ്തുക്കൾ ഇവിഴടത്തഴന്ന കൃഷ്ി ഴചയ്യാം.  

വിഷ്രഹിതമായ  ഭക്ഷയവസ്തുക്കളാണ്  ആചരാഗയത്തിന് ആവശയം എന്ന സതയം 

കർഷ്കർ തിരിച്ചറിയുക കൂടി ഴചയ്യുചമ്പാൾ നമ്മുഴട ഭക്ഷയക്ഷാമം മാറുകയും 

ആചരാഗയമുള്ള ഒരു ത മുറ ജന്മം ഴകാള്ളുകയും ഴചയ്യും.  

ചചാദ്യങ്ങൾ: 

(a)  ഏതു കാരയത്തിനാണ് ചകരളം ഇന്ന് അനയനാടുകഴള ആപ്ശയിക്കുന്നത്? 

(b)  അനുദ്ിനം വർേിക്കുന്ന ജനസംഖയ ഏതു പ്പശ്നമാണ് സൃഷ്്ടിക്കുന്നത്? 

(c)  ജ ദ്ൗർ ഭയവും ഴവള്ളഴപ്പാക്കവും ഉണ്ടാകുചമ്പാൾ കർഷ്കന് നഷ്്ടഴപ്പടുന്നത് 

 എന്ത്?  

(d)  ചവണ്ടപ്ത വിപണന സാധ്യതയില്ലാഴത വരുചമ്പാൾ കർഷ്കന് എന്തു ഴചചയ്യണ്ടി  

 വരും? 

(e)  ഭക്ഷയക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്പധ്ാന ഉപാധ്ി എന്ത്? 

(f)  ആധ്ുനിക കൃഷ്ിരീതികൾ കർഷ്കന് മനസ്സി ാക്കിഴക്കാടുചക്കണ്ടത് എങ്ങഴന? 

(g)  ഏതു സതയമാണ് കർഷ്കർ തിരിച്ചറിചയണ്ടത്? 
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3.   താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന 10 ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഏഴതങ്കി ും ഏഴെണ്ണത്തിന്  

      ശരിയുത്തരം തിരഴഞ്ഞടുഴത്തെുതുക (ഓചരാന്നിനും 1 മാർക്കു വീതം )  (7x1=7) 

 (a)  കടൽ എന്ന പദ്ത്തിഴെ പരയായപദ്ം ഏതാണ്? 

 (a)  ഖഗം      (b)  പപ്തി 

 (c)  ആെി          (d)  വാപി  

(b)  ഹന്താവ് എന്ന പദ്ത്തിഴെ എതിർ ിംഗം ഏത്? 

  (a)  ഹന്തി    (b)  ഹപ്ന്തി  

 (c)  ഹന്ത     (d)  ഹന്താവി  

(c)  പാട ം എന്ന പദ്ത്തിഴെ ശരിയായ അർത്ഥം ഏത്? 

  (a)  ചുവപ്പ്        (b)  ഴവളുപ്പ് 

  (c)  കൂട്ടം       (d)  ഴകാടി  

(d)   മുഹൂർത്തം - മൂർത്തം എന്നീ വാക്കുകളുഴട ശരിയായ അർത്ഥവയതയാസം  

 ഏതാണ് ? 

 (a)  വിവാഹം - ആപ്ഗഹം     (b)  സ്ഥ ം - ജ ം 

 (c)  രാഹു - ചകതു        (d)  ശുഭസമയം - രൂപം ഉള്ളത് 

(e)  വിദ്യാ യമുറ്റം എന്ന പദ്ം വിപ്ഗഹിക്കുന്നത് എങ്ങഴന?   

 (a)  വിദ്യാ യവും മുറ്റവും (b)  മുറ്റമുള്ള വിദ്യാ യം  

 (c)  വിദ്യാ യത്തിഴെ മുറ്റം  (d)  വിദ്യാ യം മൂ മുള്ള മുറ്റം 

 (f)  നി ം എന്ന വാക്കിഴെ നാനാർത്ഥം അല്ലാത്തത് ഏത്?  

  (a)  കര             (b)  സവർഗം 

  (c)  തറ (d)  ഭൂമി 

(g)  ജനങ്ങളില്ലാത്തത് എന്നതിഴെ ഒറ്റപ്പദ്ം ഏത്? 

 (a)  സജനം     (b)  സുജനം  

 (c)  വിഭജനം       (d)  വിജനം  

(h)  ചിരമചഹാ എന്ന പദ്ം പിരിഴച്ചെുതുന്നത് എങ്ങഴന?  

 (a)  ചിരം + അചഹാ        (b)  ചിരം + മചഹാ  

 (c)  ചിരമ + ചഹാ          (d)  ചിര + മചഹാ 
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(i)  ദ്യ എന്ന വാക്കിഴെ വിപരീതപദ്ം ഏത്? 

 (a)  വിദ്യ          (b)  അദ്യ  

 (c)  നിർദ്ദയ      (d)  സുദ്യ  

(j) ശരിയായ പദ്ം കഴണ്ടത്തി എെുതുക  

 (a)  പാന്തർ   (b)  പാന്ഥർ   

 (c)  പാന്ധർ  (d)  പാന്ദർ 
 

4. താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന പത്ത ്ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഒമ്പഴതണ്ണത്തിന ്ശരിയുത്തരങ്ങൾ 

    തിരഴഞ്ഞടുഴത്തെുതുക  (ഓചരാന്നിനും 2 മാർക്കു വീതം )          (9x2=18) 

(a)  “ഇനി നിനക്ക് തരാൻ എഴെ കയ്യിൽ ഇതു മാപ്തചമയുള്ളൂ.”   

 (i)   എന്താണ്  നകയിൽ ഉള്ളത്? 

  (a)  ചറഡിചയാ            (b)   തുമ്പപ്പൂവ് 

  (c)  ഴപാതിചച്ചാറ്       (d)   ചൂഡാമണി  

 (ii)  ‘നിനക്ക് ’ എന്നതുഴകാണ്ട് ആഴരയാണ് ഉചദ്ദശിക്കുന്നത്? 

  (a)  അശവത്ഥാമാവിഴന    (b)  ഓണത്തപ്പഴന  

  (c)  ദ്ിവാകരഴന      (d)  കണ്ടുണ്ണിഴയ  

(b)  “ഭാഗയവശാൽ യുേത്തിൽ ചതാചറ്റാടിയിട്ടല്ല; പാപികൾ കള്ളത്തരം ഴകാണ്ടാണ്  

    എഴന്ന ഴകാന്നത്.” 

 (i)  ആരാണ് ഇങ്ങഴന പറയുന്നത്? 

  (a)  കൃപർ     (b)  ദ്ുചരയാധ്നൻ  

  (c)  ഭീമൻ    (d)  യുധ്ിഷ്്ഠിരൻ    

 (ii)  ‘കള്ളത്തരം ഴചയ്ത പാപികൾ’ ആര്? 

    (a)  കൗരവർ                       (b)  പാണ്ഡവർ 

 (c)  ചകചകയർ      (d)  ചകാസ ർ 

(c)  “നമ്മഴട നല്ലകാ ത്ത് അവഴറ്റഴയാഴക്ക നല്ല ഴപടഴപടച്ചട്ടാ ഞാൻ  

വളർത്തീരിക്കണത്.” 

 (i)  ‘നല്ല കാ ം’ എന്നതുഴകാണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് എന്ത്? 

  (a)  വാർേകയം    (b)  യൗവനം  

  (c)  വിദ്യാഭയാസകാ ം  (d)  ചജാ ിക്കാ ം  
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 (ii)  ആഴരയാണ് ‘അവറ്റ’ എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്? 

  (a)  ഭാരയഴയ    (b)  പണം കടം വാങ്ങിയവഴര  

  (c)  ചജാ ിക്കാഴര    (d)  മക്കഴള 

(d)  “അർജുനൻ അവഴര കണ്ട ഉടഴന തഴെ അസ്പ്തഴത്ത പ്പതിസംഹരിച്ചു.” 

 (i)   ആഴര കണ്ടചപ്പാൊണ് അസ്പ്തഴത്ത പ്പതിസംഹരിച്ചത്?  

  (a)  ഭീമഴനയും കൃപഴരയും     (b)  നാരദ്ഴനയും കൃഷ്്ണനദ്വപായനഴനയും  

  (c)  പ്ദ്ൗപദ്ിഴയയും ഭീമഴനയും    (d)  കൃഷ്്ണഴനയും യുധ്ിഷ്്ഠിരഴനയും  

 (ii)  ഏത് അസ്പ്തഴത്തയാണ് അർജുനൻ പ്പതിസംഹരിച്ചത്? 

  (a)  പാശുപതാസ്പ്തം   (b)  നാരായണാസ്പ്തം  

  (c)  നാഗാസ്പ്തം    (d)  പ് ഹ്മശിചരാസ്പ്തം 

 (e)  ‘തിണ്ണയി ിരുന്ന് ചാക്കുണ്ണി അത് പ്ശേിച്ചു; പതുഴക്ക ത യാട്ടി.’ 

 (i)  ചാക്കുണ്ണി എന്താണ് പ്ശേിച്ചത്? 

   (a)  കുട്ടികളുഴട പാട്ട്           (b)  മത്തായി മൂപ്പരുഴട വാക്കുകൾ   

  (c)  പുറഴത്ത ശ ്ദ്ം  (d)  മകഴെ കരച്ചിൽ  

 (ii)  ചറഡിചയായിൽ ഞായറാെ്ച രാവി ഴത്ത സ്ഴപഷ്യൽ പരിപാടി എന്തായിരുന്നു? 

  (a)  ശ ്ദ്ചരഖ          (b)   ാ മണ്ഡ ം 

  (c)  വയ ും വീടും    (d)  ച ച്ചിപ്തഗാനം   

 (f)  “നിരൂപിക്കിൽ സവപ്നതു യം സചഖ.”  

 (i)  എന്താണ് ‘സവപ്നതു യം’ എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്?  

  (a)  അഹം ുേി        (b)  നദ്യാഴമാെുകുന്ന കാഷ്് ഠങ്ങൾ 

   (c)  സംസാരമാഴക             (d)  ആധ്യാത്മിക ജീവിതം 

 (ii)  ആധ്ുനിക മ യാളഭാഷ്യുഴട പിതാവ് എന്ന് വിചശഷ്ിപ്പിക്കുന്നത് ആഴര? 

   (a)  പൂന്താനഴത്ത       (b)  കുഞ്ചൻ നമ്പയാഴര 

   (c)  ഴചറുചേരിഴയ     (d)  എെുത്തച്ഛഴന 

 (g)  “ഏവചമാതിയിടരാർന്നു കണ്ണുനീർ തൂവിനാൾ” 

 (i)   എന്തിനാണ് കണ്ണുനീർ തൂകിയത്? 

   (a)  പ്ശീരാമഴെ ഉപചദ്ശം ചകട്ടിട്ട് (b)  ജീവിതത്തിഴെ നിരർത്ഥകത ചിന്തിച്ച് 

   (c)  ചറഡിചയാ ഓർത്ത്      (d)  ദ്ിവാകരൻ തിരിച്ചറിയാത്തതുഴകാണ്ട് 
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 (ii)  ‘ഭാവശാ ികൾ പിരിഞ്ഞു കൂടിയാൽ’ സുഖത്തിഴെ ഉദ്യം എങ്ങഴനയാവും? 

   (a)  ധ്നയമാകും    (b)  ഉപകാരപ്പദ്മായിരിക്കും    

   (c)  വിക മായിരിക്കും        (d)  നിജകർമ്മ നീതരാകും 

 (h)  ‘ആകാശചഗാപുരങ്ങൾക്കു താെത്തവ നാചളക്ക് ചവണ്ടി ഉറങ്ങാൻ പ്ശമിക്കുന്നു.’ 

 (i)  ഉറങ്ങാൻ പ്ശമിക്കുന്നത് എന്ത്? 

  (a)  വെിവിളക്കുകൾ       (b)  പാടയും പീളയും മൂടിയ കണ്ണുകൾ 

  (c)  നക്ഷപ്തങ്ങൾ        (d)  ഴതരുവീഥികൾ 

  (ii)  ‘ഴപരും മാളിഴെ’ അടുത്ത് മകൻ അമ്മഴയ ഇറക്കാതിരുന്നത് എന്തുഴകാണ്ട്? 

(a)  സൂചിപ്പചയാഗത്തിഴെ നീറ്റൽ മനസ്സിൽ ഉണ്ടായതുഴകാണ്ട്      

(b)  ഴപറ്റുകിടക്കുന്ന ഴതരുവുപട്ടി കുരച്ചു ചാടിയതുഴകാണ്ട് 

   (c)  ഒെിവു കനത്ത ഇരുളിടം ആയതുഴകാണ്ട്     

  (d)  കുട്ടിചയകാന്തത കണ്ണു ഴപാത്തിക്കളിക്കുന്നതുഴകാണ്ട്  

 (i)  “പനിനീരാൽ കെുകിക്കൂ കാ ുകൾ” 

  (i)  ആരുഴട കാ ുകളാണ് കെുകിചക്കണ്ടത്? 

   (a)  ഓണത്തപ്പഴെ   (b)  പുള്ളുവഴെ    

  (c)   പ്ശീരാമഴെ         (d)  യുധ്ിഷ്്ഠിരഴെ 

 (ii)  ആചരാടാണ് കെുകിക്കാൻ പറയുന്നത്? 

   (a)  ഴനയ്യാമ്പ ുകചളാട്        (b)  ഉഷ്സിചനാട്  

  (c)  നി ാവിചനാട്           (d)  മുക്കുറ്റിപ്പൂക്കചളാട് 

 (j)  “എചങ്ങാട്ടു ചപാകുന്നുഴവന്നു ചചാദ്ിച്ചില്ല.”   

 (i)  ആരാണ് ചചാദ്ിക്കാതിരുന്നത്? 

  (a)  ഭീമൻ         (b)  പ്ദ്ൗപദ്ി 

  (c)  നളിനി         (d)  അമ്മ 

 (ii)  ‘നീരാഴത മാചറാടു’ ചചർത്തുവച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ത്? 

   (a)  കരിമ്പടം        (b)  നകപ്പിടിയിൽ അമർന്ന വാൾ  

   (c)  വറ്റിവരണ്ട നകച്ചുള്ളികൾ (d)  പ്പിയമകളായ വീണഴപ്പണ്ണ് 
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 ി വിഭാഗം /  SECTION : B 

 

5  (a)  അംഗവാകയം അംഗിവാകയം എന്നിവ ചവർതിരിച്ച് എെുതുക   (2x1=2) 

(i) ഴചമ്പു മത്തായി ഇങ്ങഴന പറഴഞ്ഞങ്കി ും ചനഴര മറിച്ചായിരുന്നു  

 ചാക്കുണ്ണിയുഴട അനുഭവം. 

    (ii)  കുട്ടയസ്സൻ മാപ്പിളഴയ വിട്ടുഴകാണ്ട് ഴവള്ളായിയപ്പൻ യാപ്ത തുടർന്നു.  

  (b)  വാകയത്തിൽ ഴതറ്റുഴണ്ടങ്കിൽ തിരുത്തുക       (2x1=2) 

    (i)   അച്ഛനും മകനും ചനചരാടു ചനരായി കുറച്ച് ഴതല്ലിട ചനരം നിന്നു. 

(ii) യുേം നടക്കാത്ത സമയങ്ങളിൽ ഇരുകക്ഷിയും പചണ്ടചപ്പാഴ  പരസ്പര  

 പ്പീതിചയാഴട സചന്താഷ്ത്തിൽ വർത്തിക്കണം. 

  (c)  പ്പചയാഗം മാറ്റുക         (2x1=2) 

    (i)  പ്ദ്ൗണി അയാഴള ചവിട്ടിയുണർത്തി. 

(ii)   പറഞ്ഞറിയിക്കാനാവാത്ത ഒചരകാന്തത അചപ്പാൾ അയാഴള വ യം ഴചയ്തു. 

   (d)  ഏഴതങ്കി ും രഴണ്ടണ്ണം ആശയം വയക്തമാകും വിധ്ം സവന്തം  വാകയത്തിൽ  

   പ്പചയാഗിക്കുക          (2x1=2) 

    (i)  കെിഞ്ഞുകൂടുക      (ii)  കാത്തിരിക്കുക   (iii)  ആശവസിക്കുക 
 

6  ഒന്നരപ്പുറത്തിൽ െവിയാകെ ഉത്തരകമഴുെുെ. 

 (a)  ഏഴതങ്കി ും ഒരു വിഷ്യഴത്തക്കുറിച്ച് ഉപനയസിക്കുക          (5) 

    വിദ്യാർത്ഥികളും സാമൂഹിക കടമകളും  

                  or   

  വാർത്താമാധ്യമങ്ങളുഴട ഉപചയാഗം 

  (b)  നിങ്ങളുഴട പ്പചദ്ശത്ത് വർേിച്ചുവരുന്ന ഴതരുവുനായക്്കളുഴട ശ യത്തിന ് 

  ഉടഴന പരിഹാരം കഴണ്ടത്തണഴമന്ന് അഭയർത്ഥിച്ചുഴകാണ്ട് പഞ്ചായത്ത്  

  പ്പസിഡെിന് ഒരു കത്ത് എെുതുക              (5) 

 (c)  പട്ടണത്തിഴ  പ്പധ്ാന സക്ൂളിൽ നടന്ന ചകരളപ്പിറവി ദ്ിനാചഘാഷ്ം  

  വിദ്യാഭയാസ വകുപ്പ് മപ്ന്തി ഉദ്ഘ്ാടനം ഴചയത്ു. ഈ വിഷ്യം  

  അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു പപ്തവാർത്ത തയ്യാറാക്കുക           (4) 
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7.  താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഏഴതങ്കി ും രണ്ട് ചചാദ്യങ്ങൾക്ക് മാപ്തം  

     ഉത്തരം എെുതുക ( ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)    (2x3=6) 

(a) ‘കടൽത്തീരത്ത്’ എന്ന കഥയിഴ  ഗദ്യഭാഷ്യുഴട പ്പചതയകതകൾ 

വിശദ്ീകരിക്കുക 

(b) തനിക്ക് സവർഗ്ഗ പ്പാപ്തി  ഭിക്കുഴമന്ന് ദ്ുചരയാധ്നൻ വിശവസിക്കുന്നത് 

എന്തുഴകാണ്ട്? 

(c) ‘’ഈ ചറഡിചയാം പാട്ടവഴക്ക ഇനിക്കപ്ത പിട്ത്തല്ലയ. മനുഷ്യഴര 

ഴമനഴക്കടുത്താൻ ഓചരാ ഏർപ്പാചടാള്.’’ സന്ദർഭഴമെുതി വിശദ്ീകരിക്കുക 
 

8.  തന്നിരിക്കുന്നതിൽ ഏഴതങ്കി ും രണ്ട് ചചാദ്യങ്ങൾക്കു മാപ്തം ഉത്തരം എെുതുക 

     (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)        (2x3=6)  

(a) “നന്നല്ല ചദ്ഹം നിമിത്തം മഹാചമാഹം.’’ ഈ ഉപചദ്ശത്തിഴെ സാധ്ുത 

പരിചശാധ്ിക്കുക  

(b) “പണ്ടു നിഴന്നഴയാരിളം കുരുന്നതായ് കണ്ടു ഞാൻ സപദ്ി വല്ലിയായി നീ’’  

ഈ ക ് പന നൽകുന്ന ആശയത ം വയക്തമാക്കുക 

(c) ‘അമ്മഴത്താട്ടിൽ’ എന്ന ശീർഷ്കം കവിതയ്ക്ക് എപ്തചത്താളം ഉചിതമാഴണന്ന് 

വി യിരുത്തുക 
 

9.  താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഏഴതങ്കി ും രണ്ട് ചചാദ്യങ്ങൾക്കു മാപ്തം  

 ഉത്തരഴമെുതുക (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്കു വീതം)      (2x3=6) 

 (a)  ചട്ടമ്പിസവാമികളും പ്ശീനാരായണഗുരുവും തമ്മി ുള്ള ആദ്യഴത്ത  

  കൂടിക്കാെ്ചഴയക്കുറിച്ച് ഒരു കുറിഴപ്പെുതുക 

 (b)  ‘ചട്ടമ്പിസവാമികൾ ഹിംപ്സജന്തുക്കഴള ശാന്തമാക്കിയിരുന്നു’ എന്ന്  

  ഴതളിയിക്കുന്ന ഒരു സംഭവം എെുതുക  

 (c)  ‘തചന്നാഴടാപ്പമുള്ളവർക്ക് തനിക്ക്  ഭിക്കുന്ന അംഗീകാരം കിട്ടണഴമന്ന് 

ചട്ടമ്പിസവാമികൾക്ക് നിർ ന്ധമുണ്ടായിരുന്നു.’ ഒരുദ്ാഹരണം 

ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുക 

 

*** 


